



《四世同堂》9月正式重拍

王姐挑战“大赤包”

斯琴高娃婉拒邀请

导演主演已确定

记者日前从华夏视听公司老总蒲树林处得知,9月份他们将重拍20多年前的经典电视剧《四世同堂》。他透露,《四世同堂》的重拍已经进入了实质阶段,导演和最主要的演员目前已经有了定论。

据了解,新版《四世同堂》的导演已经定下了汪俊,他曾经执导过多部知名电视剧,如《像雾像雨又像风》《浮华背后》等。除了导演,分量最重的角色“大赤包”则定下了由王姐来扮演。蒲树林透露说,原本他们想邀请斯琴高娃,但是斯琴高娃认为,自己对这个角色没有完全的把握,而且档期也很有问题。而王姐在9月份恰好有时间,当他们找到王姐时,她也很希望迎接这个挑战。对于李婉芬老师扮演的“大赤包”,观众已经非常的熟悉,王姐认为“自己有信心挑战”,虽然没有那么胖,但是也能演好一个“瘦版大赤包”,并且会和李婉芬的表演有所不同。

演员不会再用旧版

上世纪80年代初的《四世同堂》云集了一批老戏骨般实力演员:邵华、李婉芬、徐美玲、周国志等。而记者了解到,扮演“大赤包”的李婉芬和扮演冠晓荷的周国志已经先后辞世。蒲树林认为,很多演员在年龄上已经不符合拍摄要求了,目前最大的可能是全部启用新演员,包括一些偶像派的演员。

主题曲是最大挑战

《四世同堂》主题曲的经典毋庸置疑。“千里刀光影,仇恨燃九城……为雪国耻身先去,重整河山待后生。”简短的唱词,反映出了以小羊圈为代表的北平人民在日本侵略者压迫下的悲惨生活,表现出了抵御外侮、自强不息的民族精神。这首歌由著名作曲家雷振邦带领温中甲和雷蕾一起完成,林汝为作词。而骆玉笙雄浑、苍凉的唱腔更是令人动容,当时这首歌传唱大江南北。对于新版的音乐,蒲树林认为这是新版《四世同堂》最大的挑战。骆玉笙的演唱太经典了,他们现在考虑有两种方法,一种是继续采用京韵大鼓的模式,一种是完全抛开老版的影响,重新创作音乐,融合现代因素。

大面积地搭景还原老北京

《四世同堂》是老舍先生最具代表性的作品之一,也是最适合电视剧表现的作品之一。但是《四世同堂》描写的是1937年“七七事变”前后的老北京,当年在拍摄老版时,北京保留了大量四合院,因此选景让北京人亲切感十足。现在的北京城内,想要再现老北京风貌,找一个适合的老四合院还真不容易。对此,蒲树林告诉记者,他们目前考虑还是采用大面积地搭景,来还原上世纪三四十年代的老北京,而不是采用现成的。本报综合报道

相关链接 老版《四世同堂》

上世纪80年代初播出的电视剧《四世同堂》,被认为代表了中国本土电视剧的“正史”开端。这部长篇电视剧,改编自老舍先生的长篇小说《四世同堂》,是反映抗日战争的经典剧目,感动、振奋了整整一代人。

美国2007年度MTV电影奖揭晓

“海盗”得奖



6月3日,在美国加利福尼亚州大学城的吉布森剧场,演员强尼·德普领取最佳表演奖(上图)。2007年度美国MTV电影颁奖仪式当天举行,《加勒比海盗3》夺得最佳影片奖,强尼·德普凭在该片中的表现获得最佳表演奖。在刚刚过去的周末,《加勒比海盗3》蝉联北美票房榜冠军,但票房收入大幅下滑。新上映的小制作喜剧片《一夜大肚》表现不俗,列排行榜第二名。

新华社/路透

3600万元打造动画大片“小鲤鱼”跳上央视

中央电视台耗资3600万元打造的大型动画电视连续剧《小鲤鱼历险记》六一期间在央视少儿频道“动画梦工场”栏目首次全集播出,这是继《哪吒传奇》后央视推出的又一动画巨作。

《小鲤鱼历险记》全剧共52集,总长1000多分钟,取材于中国古老的民间传说“小鲤鱼跳龙门”,不过在剧情上已经“面目全非”,整个故事唯一保留的是“小鲤鱼跳龙门”的励志奋进精神。该剧无论从剧情设计、动画特效还是语言对白都充分考虑了当今孩子的心理特点与喜好,讲述了主人公小鲤鱼泡泡在家乡鲤鱼湖遭到破坏后远走他乡,与小伙伴们齐心协力勇斗癞皮蛇,最终集齐五行龙鳞飞跃龙门重建家园的故事。目前《小鲤鱼历险记》的图书出版权已授予外语教学与研究出版社,音像版权也由广州艺洲人文化传播有限公司获得。

韩伟华

袁和平今年执导《铁马骝》续集
刘德华有望牵手戛纳影后

《三国志之见龙卸甲》还在紧张拍摄之中,关于刘德华下一部电影的消息却已经提前透露了出来。记者昨日获悉,刘德华将有望与今年戛纳电影节影后——韩国影星全度妍合作,主演经典作品《铁马骝》的续集。而影片的

导演是袁和平。

在今年戛纳电影节期间,《铁马骝》续集的拍摄计划就已经在影视交易市场初露端倪。当时这部翻拍新片被定位为浪漫功夫电影,导演由袁和平担当。影片的男主角基本圈定由刘德华担纲,至于另一名

男主角目前还没有确定。之前袁和平曾经考虑邀请周杰伦以及周润发加盟影片的拍摄,并且与两人进行过接触,但最终确定的依旧是刘德华。而影片中与刘德华联袂主演的女主角第一人选则是新晋戛纳影后全度妍。

吴轶凡

认为艺术风格上有巨大迥异
贾樟柯难与MV导演合作

日前,“舒蕾风尚电影秀”在北京启动,主办方请来10名导演,让他们分别用自己的理念展示对“健康最美”的阐释,其中包括著名第六代导演贾樟柯和MV“泰斗”林锦和。可是最近却传出贾樟柯与林锦和闹不和的消息。

林锦和曾给张惠妹、周杰伦等流行歌手拍过MV,《七里香》《菊花台》等优秀MV作品就是他拍的。作为这次电影秀的艺术顾问,贾樟柯却对舒蕾请来林锦和有着异议,被爆出与MV导演过不去,贾樟柯对此的解释是审美和

艺术风格上的巨大迥异。贾樟柯说:“任何与电影有关的活动我都渴望参加。电影短片很具有挑战性,‘风尚电影秀’好比命题作文,非常好玩。但电影短片也是电影,不是MV。”贾樟柯的言行受到部分歌迷的指责。

郭赛

温馨一张萍

地址:市公安局斜对面西里路48号410房 网址:www.zzwenxin.com

多年来我们用辛勤真诚打造温馨婚介知名度,创造了成功率新高,您的成功满意是我们的追求!作为郑州市的老牌婚介,郑州市婚姻管理协会成员单位,我们将一如既往的拒绝虚假,杜绝欺骗,响应民政倡议,做新世纪的文明婚介!

先挑选后交费 24 66216106
开正规发票 小 66216092
周六大型征婚交友联谊会 61599772
时 66678600

福聚德酒楼

百年烤鸭会说话

烤鸭 18元/只 起价

店内大厅散客消费特惠价 每桌仅限一只



6月1日—6月30日

打包价:48元/只

地址:陇海路与嵩山路交叉口向西200米路北 预订电话:63367700

婚介·婚庆

服务热线:
63399000
67655128

美食休闲娱乐

服务热线:
63399000
67655128